

今年中秋菜价反常,不升反降

节日市场蔬菜供应充足,1元菜2元菜居多



中秋节前,市场上菜价亲民,一两元的蔬菜随处可见。本报记者 李娜 摄

本报9月17日讯(记者 李娜) 逢年过节果蔬肉蛋都要涨价,而今年中秋节蔬菜的价格不升反降。中秋节,烟台蔬菜供应充足,1元2元菜增多。

“鸡蛋和肉的价格涨了,就是菜价没怎么涨。”在文化路市场买东西的刘女士说,快过节了,家里面鱼肉这类的东西吃得少,蔬菜吃得多。她说,菜价从还没过节就开始涨,一直涨到了5块多一斤。

“菜价很平,有些蔬菜还降价了。”毓璜顶办事处早晚市的菜贩侯女士说。根据多年经营蔬菜的经验,临近节假

日,蔬菜的价格会上涨,没想到今年却一反常规,价格很平稳。

在她的摊位前,各种蔬菜都放着标有价格的小牌子,10种蔬菜6样都在两元以下。

记者综合了文化路市场、烟大市场及文化路市场的蔬菜价格信息,发现在中秋前一个周没有一样蔬菜的价格出现上涨,反而茄子等蔬菜价格每斤下降了0.5-1元。

中秋节前,蔬菜价格很平,销量却并不好,有的摊位一天的货得卖两天才能卖掉。“以前中秋节前两三天,价格

变化最明显。马上就八月十五了,不知道当天会不会好卖一些。”菜贩老于结束了17日的生意,算账后发现一天卖出的菜金只有去年的一半。他说,市场上蔬菜卖得慢,价格很难涨上去。

山东农业信息网对35种蔬菜价格监测显示,9月9日-15日我省蔬菜价格小幅下跌,平均批发价格1.82元/斤(简单平均),环比下跌4.56%。与前一周相比,有20种价格下跌,2种价格持平,13种价格上涨。香菜、苦瓜、生菜、韭菜、油菜等跌幅在10%以上。

相关新闻

买鲅鱼别图便宜

“为什么都是半斤左右重的鲅鱼,我买的11块钱一斤,这边却卖5块5?”16日,中秋节前,在红利市场,市民王女士遇上了这种情况。

做了10多年海鲜生意的袁老板提醒市民,便宜的鲅鱼不新鲜。挑鲅鱼时一定要新鲜,新鲜的鲅鱼全身光鲜,泛一种绿莹莹的光泽。鲅鱼眼睛明亮,用手拿起来,鱼身硬挺,鱼鳃鲜红。 本报记者 李静

人民银行进社区 教市民识别假币

本报9月17日讯(记者 姜宁) 17日,中国人民银行烟台中心支行相关专家走进民生社区,为100多位居民讲解了如何识别假币的10多种方法。

“通过用手抚摸钱币,感觉有没有凹凸感,是识别假币的有效直观方法。”活动现场,专家介绍,以百元人民币为例,凹凸点主要集中在正面的毛泽东头像、中国人民银行名称以及右边的盲文,这些地方用手抚摸均有明显的凹凸感。

此外,通过钱币印刷、水印头像等多种方式,也能准确辨别钱币的真假。

多知道点

辨别假币的主要方法

1、固定人像水印:位于票面正面左侧空白处,迎光透视,可见与主景人像相同、立体感很强的毛泽东头像水印。

2、白水印:位于双色异形横号码下方,迎光透视,可见透光性很强的面额数字“100”水印。

3、全息磁性开窗安全线:正面中间偏左,有一条开窗安全线,开窗部分可以看到由缩微字符“Y100”组成的全息图案,仪器检测有磁性。

4、雕刻凹版印刷:票面正面主景毛泽东头像、中国人民银行行名、盲文及背面主景人民大会堂等图案均采用雕刻凹版印刷,手摸有凹凸感。

5、隐形面额数字:票面正面右上方有一椭圆形图案,将钞票置于与眼睛接近平行的位置,面对光源上下调整角度,即可见面额数字“100”字样。

6、阴阳互补对印图案:钞票正面椭圆形花卉图案左侧和背面人民大会堂图案右侧均有一个圆形局部图案,迎光观察,正背面图案重合并组合成一个完整的古钱币图案。

“十一”去云南6日游,得多掏3000元

国庆国内游线路出台,云南游涨幅最高,其他线路涨幅不大

本报9月17日讯(记者 代曼) 距离国庆假期还有半个月时间,在不少游客因为出境游价格翻番上涨而推迟出行计划时,刚出台的国内游线路因为涨幅不大,显得更为亲民。17日,记者从烟台几家主要旅行社了解到,与去年同期相比,除了云南游涨价明显外,其他线路涨幅都不超过千元。业内人士认为,国庆期间线路报价上涨,主要是受机票涨价、酒店涨价影响。

“和平时相比,价格一定涨

了不少,但和往年同期相比,涨幅平均在500元左右。”妇女国旅接待主管王蕾介绍,今年“十一”国内游的线路出来得要比上年晚一周左右,但报价并没有像出境游一样翻番上涨。“原来的纯玩团价格和往年差不多,但像厦门、桂林等地有几百元的涨幅,多是因为将之前的一些自费项目包含在了新的报价中,玩一趟掏的钱没差太多。”一旅行社负责人透露,国庆期间机票没有折扣、酒店价格也会上调,这是造

成国庆游线路涨价的最主要原因。

一向被旅游业内诟病的云南游此次涨价最为明显,国庆期间云南6日游已经接近7000元,要比9月份的贵近3000元,也要比去年同期费了近四成。旅行社业内人士介绍,云南游是“零负团费”的重灾区,正常来说,云南线路单程机票价格就在2000多元,但之前推出的云南线报价还不到4000元,甚至还有1000多元就能游云南的团,这些团主要就是靠

购物补差价。但10月起,旅游法实施之后,靠购物补差价就行不通了,因为旅游法规定,旅行社不得指定购物、取消购物店。这项规定对“零负团费”、“吃购物回扣”的现象打击最大。所以,云南游涨价,是可以预料到的。

价格调整了,行程并没有大变化。记者从旅行社新发布的线路行程单上看到,国庆期间国内游的主要行程和以往相差无几,但是因为取消了购物店,浏览景点时间会更加充足。

烟台月饼合格率为94%

本报9月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言 忠波) 为保证广大消费者吃上放心月饼,市质监局8月以来按照市政府的年度食品抽查计划组织了月饼质量市级专项监督检查。共抽检月饼68批次,实物质量合格64批次,实物质量合格率达到94.11%。

实物质量不合格的主要问题是馅料含量达不到产品标准规定的70%。另外有少数产品的标签标志不符合要求。

申请留学,请来教育展与留学专家面对面

本周六,烟台第九届国际教育展在中银大厦3楼与您见面

明年春季留学申请,现在正是黄金季。各种留学教育展让家长、学生目不暇接,但杂乱的信息往往让家长、学生收获不大。那么如何在海量的留学展中了解自己需要的信息?需要提前做好哪些准备?如何在留学展上淘到真“经”?

不能瞎逛展,要提前准备

首先在参展前,家长和孩子要进行深入的沟通,做一个初步的留学计划,其中包括留学目的、国、目的院校、专业等。其次,要对学生们的学习成绩、语言能力、学习能力和生活能力做一个综合的考

量,对未来有一个合理定位;然后通过网络等媒介,对意向留学国家的教育制度做一个大体的认识,对目标学校和专业的入学要求、留学费用等做一个初步了解。

留学专家提醒,学生在参观留学展时,应该将自己关心、想要咨询的问题提前列出来,这样可以避免展会现场将重点的问题遗漏。咨询要有针对性,比如院校录取要求、最新留学费用、奖学金、就业,也可以咨询自己现有条件是否满足学校录取条件,如果不满足还要在哪些方面提高等等。

逛展前需准备一些个人资料,例如学历证书、学校成绩单、语言考试成绩证明、中英文简历、

资金证明、推荐信,将个人资料准备齐全,便于学生现场咨询。

据了解,本周六将举办的烟台第九届国际教育展,将邀请国内数十家知名留学机构参展,专家现场为家长、学生解读最新留学趋势,剖析国际名校申请方案;帮您在做好留学规划的同时,规划自身职业生涯,让留学更有目的性,让留学经历发挥最大的价值与功用。

扬长避短,申请有技巧

俗话说“隔行如隔山”,对大部分家长、学生而言,申请留学好像特别难,不要着急,留学专家来

帮您。本届展会邀请来的知名留学专家具有多年从业经验、多宗成功案例参考、高度责任心及丰富的知识,可以为您的留学生活及就业做一个全面而合理的规划,帮助您做好申请院校和专业的选择,帮您完善申请及各项材料的准备工作。

留学关键在于申请,展会上有经验的留学专家,对申请流程、学校录取和学生情况非常熟悉,对申请的难度和录取的概率把握较好,可以帮学生巧妙地回避一些不利于学生的因素,充分体现学生的优势和潜力。

留学专家不会用流程化的内容来给学生套用,而是发掘学生

自身的特点,提交独特的、与众不同的申请;对于学生的弱点,像平均分没有竞争性、语言成绩不是很高、没有文章发表、没有参与科研项目,可以从择校、选专业的技巧上,文书写作、自身优点和实力的挖掘上给出指导和帮助。

欢迎广大家长和学子前来和专家面对面交流,展会现场报名或者签约,可享独家优惠!有意向的家长和学生,务必提前了解详情并预约。

展会时间:9月21日(周六)上午9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

咨询电话:15506483377